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Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH ist ein mittelständischer Personaldienstleister mit Sitz in Nürnberg. Wir
blicken auf über 25 Jahre Erfahrung sowohl im gewerblich-technischen als auch im kaufmännischem Bereich zurück.

Unser Motto: „Für uns zählt der Mensch und nicht nur der Lebenslauf!“

Account Manager (m/w/d)
(659)

 Standort: Regensburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum:

Zweck und Ziel der Stelle

Unser Kunde ist ein international tätiges Unternehmen für nachhaltige Trinkwasserlösungen. Am 
Standort Regensburg suchen wir ab sofort eine/n Account Manager (m/w/d)

Ihre Aufgaben:

Von Regensburg aus betreuen Sie die Vertriebsregion Nord (PLZ 30–34, 37, 38).
Sie beraten Unternehmen zu innovativen Trinkwassersystemen und sind Ansprechpartner*in für Bestands- wie 
auch Neukunden.
Ausbau von Umsatzpotenzialen durch Up- und Cross-Selling.
Eigenständige Neukundengewinnung und Aufbau von Netzwerken.
Erstellung von Angeboten, Führen von Verhandlungen und erfolgreiche Vertragsabschlüsse.
Repräsentation des Unternehmens auf Messen und Veranstaltungen.

Das bringen Sie mit:

Abgeschlossene kaufmännische Ausbildung oder vergleichbarer Hintergrund.
Erfahrung im Vertrieb oder Key Account Management, idealerweise mit technischem oder nachhaltigem 
Produktfokus.
Kommunikationsstark, souverän im Auftreten und stark in Verhandlungen.
Reisebereitschaft innerhalb der Vertriebsregion Nord.
Sicherer Umgang mit CRM-Systemen und MS Office.
Eigenverantwortliche und strukturierte Arbeitsweise.

Ihre Konditionen:

Einen sicheren Arbeitsplatz mit nachhaltigen Produkten und spannender Perspektive.
Attraktive Vergütung inkl. variabler Bestandteile.
Dienstwagen (auch zur privaten Nutzung).
Flexible Arbeitszeiten & überdurchschnittlicher Urlaubsanspruch.
Umfangreiche Weiterbildungs- und Entwicklungsmöglichkeiten.
Betriebliches Gesundheitsmanagement, Wellpass & JobRad-Programm.
Mitarbeiterrabatte (Corporate Benefits).

Ihre Chance:

Sie möchten Ihre Vertriebsstärke einsetzen und von Regensburg aus den Norden erobern? Dann freuen wir uns 
auf Ihre Bewerbung!



Kontaktdaten für Stellenanzeige

Haben wir Ihr Interesse geweckt?

Bitte zögern Sie nicht und rufen Sie in unserer Niederlassung in Regensburg an, um alle noch fehlenden Informationen zu den Positionen
zu erfahren und offene Fragen zu klären. Sie erreichen uns telefonisch in der Zeit von 8 – 17 Uhr unter der 0941 70587-0 oder per E-Mail
unter regensburg@reppert-und-schaefer.de.

Die Mitarbeiter:nnen im Büro sprechen neben Deutsch auch Englisch, Polnisch, Rumänisch und Russisch, um sicherzustellen, dass wir Ihr
Anliegen bestmöglich unterstützen können.

Diese Stellenbeschreibung trifft nicht Ihren Geschmack? Unser Team wird Sie über unsere offenen Stellen gerne informieren und beraten.

Wir freuen uns auf Ihre Nachricht!

Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH

Kumpfmühler Str. 61

93051 Regensburg

Tel.: 0941 70587-0

Mail: regensburg@reppert-und-schaefer.de

Abteilung(en): Office

Tarifvertrag: GVP
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